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MEGHALT KIRÁLYI
I. Ferenc József, Ausztria császára 

és Magyarország apostoli királya, f. 
hó 21-én este csöndesen elhunyt.

Megrendülve állunk ravatalánál 
valamennyien, akiknek a drága, az 
áldott magyar föld az édesanyánk és 
akik ettől az édesanyától tanultuk 
meg már zsenge gyermekkorunkban a 
királytiszteletet, a királyhoz való ra­
gaszkodást, hűséget, szeretetet.

Megrendülve állunk a királyi rava­
talnál . . . Fájdalom tépi a keblünket, 
keserű könyek árja tör elő szemünk­
ből . . . Sajnáljuk a halai ural­
kodót ; a nagykort megéri r -.gastvánt; 
a sokat szenvedett embert; . magyar 
nemzet igazi jóakaróját: e megdi- 
csőült királyunk elvesztésében az a 
legfájdalmasabb, hogy nem adatott 
meg neki megérnie a dicsőséges, a 
boldog béke eljövetelét. Ő, a .béke­
császár“ nem érhette! meg az ádáz, 
vérengző harcok végét; 0, az igazság 
rettenthetetlen bajnoka, nem láthatta 
meg az igazság diadalának ragyogó 
elérkezését.

Pedig egy hosszú életen keresztül 
küzdött, dolgozott példátlanul szigorú, 
példátlanul gyönyörű kötelességtudás­
sal, kiváló szellemi képességeinek 
minden energiáját, hatalmas befolyását, 
mérhetetlenül nagy tekintélyét az ügy 
szolgálatába állítva: a béke fentartá- 
sáért és az igazság diadaláért.

Ez az állandó törekvése, ez a fen- 
költ, fejedelmien gyönyörű célja for­
rasztotta annyira eggyé a királyt a 
nemzettel. Hogyne bálványozta volna 
a nemzet királyát, midőn a saját lelke 
legszebb vonásait látta rajongásig 
szeretett uralkodója kristályos jellemé­
ben ragyogni!

A lovagias magyar nemzet királya 
a leglovagiasabb fejedelem volt. Csak 
a legutóbbi pár év eseményeire kell 
visszagondolnunk. Hányszor történt, 
sorsdöntő fontosságú eseményeknél is,

hogy a mi jóságos, agg királyunk 
mindenek előtt és mindenek fölött: 
igazi ur, kifogástalan gavallér akart és 
tudott lenni!

Valóban: a legelső magyar ember 
volt a megdicsőült király. Legelső a 
lovagiasságban és legelső a munkában. 
Hogy Magyarország a fejlődésnek, a 
virágzásnak arra a magas fokára elju­
tott, amelyen a háború érte: ebben a 
nagyarányú haladásban óriási érdeme 
volt I. Ferenc Józsefnek.

Mikor ennek a sok és nagy mun­

kának a gyümölcsei érlelődnek és 
most, mikor e világégés perzst* 
atmoszférájában a história égeti ra 
a maga örökérvényes értékjelzését, a 
magyar nemzet emberfölötti erőfeszí­
téseire: Te áldott lelkű, jó öreg kirá­
lyunk, itt hagytál bennünket magunkra... 
árván, szomorúan ...

De nem szabad kétségbe esnünk! 
Te már bizonyosan látod pirkadni a 
hajnalt, melynek eljövetelét is a Te 
sok-sok munkádnak köszönhetjük . . .

Maflák József.

A város és a vármegye gyásza.
Boldogult királyunk váratlan, gyászos el­

hunyta úgy városunkban, mint az egész 
vármegyében a legőszintébb részvétet, a 
legmélyebb fájdalmat és a legsötétebb gyászt 
fakasztotta,

Mindenki tudta, hogy a világháború rémes 
borzalmai, amelyektől Ő minden áron meg­
akarta népeit, államait menteni, mennyire 
megtépdesték atyai szivét. Az a rengeteg 
munka, mely a világégés következtében 
vállaira nehezült, ugyancsak megviselte az 
Ő acélszervezetét is.

Éppen ezért, mert a háború alatt: szenve­
dett és dolgozott Ő is, mikor betegségének 
hire ment, példátlanul gyöngéd, aggódó 
szeretettel gondolt mindenki a jóságos öreg 
királyra és szorongó érzéssel leste mindenki 
a Felség egészségi állapotára vonatkozó újabb 
híreket. És amikor kedvezőtlen fordulatról 
szólt az orvosi jelentés: fájó részvéttel tekin­
tett föl az agg uralkodóra milliók szeme. . .

Mégis! Derült égből villám volt, amint 
szerdán reggel hire terjedt a katasztrófa 
bekövetkeztének. — Tudtuk, hogy jóságos 
urunk már nem marad sokáig közöttünk; 
váratlan távozása azonban lelke mélyéig 
megrendített mindenkit. Igen sokan el sem 
akarták hinni a riasztó hirt és egyre-másra 
fordultak a postahivatalhoz felvilágosításért. 
És a postahivatal, a délelőtt folyamán kapott 
értesülés alapján, fájdalom, nem mondhatott 
mást, mint hogy a hir igaz és szeretett kirá­
lyunk nincs többé . . .

Gyászol a város, j
Amint a fájdalmas hir hivatalos megerő-j 

sitést nyert, az összes kö; épületekre kitűzték j

a gyászlobogót. — A forgalmasabb utcák 
csaknem valamennyi magánházán is fekete 
z. szlót lenget az őszi szél. Igen sok kira­
katot feketével vontak be s Őfelsége gyász­
keretes arcképét helyezték el a kirakatokban.

Zene, nyilvános mulatság, előadás további 
intézkedésig mindenütt szünetel. Elmarad a 
Karácsonyfa-egylet nov. 26-iki tea-délutánja is.

Arra vonatkozóan, hogy a város képviselő­
testülete hogyan rójja le részvétét és hogyan 
fejezze ki mélységes gyászát, lapunk zártáig 
még nem történt döntés.

Az iskolákban.
A kultuszminiszter rendelete alapján 

Szirmai Miksa kir. tanfelügyelő köriratban 
hívta fel a megye összes iskoláit a gyász­
lobogók kitűzésére és arra, hogy Őfelsége 
temetésének napján az összes iskolákban 
szüneteljen a tanítás és dicsőült királyunk-, 
emlékezetére mindenütt gyászünnepéíyt tart­
sanak.

A vidék és a megye.
A vidékről érkező jelentések és tudósítások 

valamennyien a legmélyebb gyászról számol­
nak be. A lapok emelkedett hangú cikkek­
ben emlékeznek meg az agg király elhuny­
téról, méltatják kiváló érdemeit és ismertetik 
a gyász impozáns megnyilvánulásait.

A vármegye közönségét a temetésen dr. 
sipeki Balás Béla főispán és valószínűen 
Hetid • Ferenc fogja képviselni.

A v mély gyászának a dec. 4-iki
renr: • közgyűlés ad kifejezést, mely 
gyű. tg !er tárgya dicsőült királyunk 
eu '{• • ?>:. — Közgyűlés előtt, d. e. 9
óz . 'ki. kath. templomban ünnepélyes
gy. u, Mitiszielet lesz, melyen a közgyűlés 
ta( ; testületileg vesznek részt.

Matlák József.
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Mg hágjuk cserbsia katenáinkaf!
Térdig hóban járva harcolnak katonáink a 

bukovinai Kárpátokban és a gyergyói határ­
hegyek között és vitézségüket, magyar virtusu­
kat nem győzik eléggé dicsőíteni a parancsnokló 
német tábornokok. Csodálatra méltó hősiessé­
gük dús eredményeiről a fölszabadított Erdély 
hazatérő népei és azok a győzelmek beszélnek 
ékesen, amelyeket legutóbb a Dobrudzsában, 
majd a Crajováig terjedő fronton kivívtak. A 
hivatalos jelentés szerint „a hóban, fagy­
ban és legnehezebb terepen küzdő csapataink 
teljesítményei minden dicséretet fölülmúlnak.“

Fényes haditetteik egyre jobban érezhető 
hatását ellenségeink sem titkolhatják többé. 
Erre vall a román hadügyminiszternek nemrég 
kiadott proklamációja, melyben fölöttéb naiv 
módon előkészíteni igyekszik a saját országa 
lakosságát az egész román hadsereg vissza­
vonulására, bejelentvén, hogy valószínűleg a 
román föld egy részét is föl kell adni és az 
nj harcvonal ezután Csernowitztól Bukarestig 
fog terjedni. De ezen a fronton aztán majd 
ők fognak győzni, mert az orosz cár erős 
segitőcsapatokat küld a szorongatott román 
hadsereg támogatására.

Mennyiben szánta a jámbor oláh hadügy­
miniszter ezt a szokatlanul furcsa nyilatkozatot 
a mi megtévesztésünkre vagy a saját elcsüg­
gedt népei megnyugtatására: az ránk nem 
tartozik. Mert, hogy merre húzódjék majd az 
uj front vonala, azt nem a román hadvezetőség,_ 
hanem Hindenburg, Mackensen, Falkenhayn és 
Arz tábornok fogják me határozni. Nekünk 
csak annyiben jellemző a román miniszter 
nyilatkozata, mert ebből kitetszőleg már odaát, 
ellenségeink is jól ftudják azt, hogy nem állunk 
meg félúton, hanem egész munkát, alapos 
takarítást fogunk végezni. És ezt jól tudják. 
Hogy ők a maguk fejétől mi egyebet kombi­
nálnak még, az ránk mellékes. Nekünk csak 
egy kötelességünk van, hogy minden eshető­
ségre szárazon tartsuk a puskaport és hóban, 
fagyban harcoló hőseinket ellássuk mindazokkal 
az eszközökkel, melyek teljes harci felkészült­
ségükhöz és ezzel győzelmeik tovább folytatá­
sához elengedhetetlenül szükségesek. — Csak 
ételben, ruházatban, munícióban ne szenved­
jenek hiányosságot, a többit aztán majd maguk 
elvégzik derék katonáink.

Nehogy tehát akármiben is szükséget lássa­
nak, éppen annak megakadályozására, fölsze­
relésük bőséges pótlására fog szolgálni az 
ötödik hadikölcsön, melyet a hálás nemzet 
itthonmaradt része bizonyára most is olyan 
fényes sikerre fog vezetni, aminő fényesek 
fagyban, hóban küzdő harcosaink diadalai ott 
kint a frontokon.

Ne hagyjuk cserben katonáinkat, hanem 
legyünk készek a most kibocsátott uj hadikölcsönt 
ha lehet, még az eddiginél is nagyobb áldozat- 
készséggel és nagyobb eredménnyel össze­
verbuválni.

1 sitt sorsa IrassámlE.
Haris Károly muracsányi jegyző úrtól kap­

tuk az alábbi nyilatkozatot :
Tekintetes Szerkesztőség !

Becses lapja f. é. november 12. számában 
közzétett ama hírre, hogy „Elkergették a mene- 
kü teket Muracsányból“, a valóságnak híven, a 
következőkben válaszolok :

A menekültek ügyét itt önkéntesen Mutí- 
nyánszky Irén áll. isk. tanítónő végezte a leg­
nagyobb lelkiismerettel és odaadással. A me­
nekültek kaptak Muracsányban ingyen lakást, 
ingyen fűtést és ingyen kosztok

Nevezett tanítónő egyszer végig házalta az j 
egész községet, naponta 5—6 gazdát kért fel a j 
könyöradományra, melyet étkezési időben sajat- 
kezüleg osztott szét a menekülteknek. Ezzel a 
tettével közel 2 hónapig ingyen kosztolta őket 
s igy az államtól élvezett napi segélyük tisz­
tára megmaradt.

Eme időtartamú segélyösszeg 1400 K tiszta 
tőkét jelent, melyei felruházásukra fordítottak a 
menekültek, de emellett még a község lakosai­
tól is sok ruhaneműt kaptak.

A nevezett tanítónő most másodszor akarta 
újból kezdeni a h-zsorrendet, de mindjárt az 
első helyeken nem szívesen fogadták, sőt egyik 
helyen brutálisan rátámadtak — Miután látta, 
hogy a nép könyöradományként nem hajlandó 
ismételten ellátni őket, ezt közölte a menekül­
tekkel s felszólította őket, hogy a másnap 
hátralékban levő kifizetett segélyösszeget for­
dítsák élelmiszerek beszerzésére. A menekültek 
erről hallani sem akartak, — a különben is 
nehéz ellátási viszonyokat tekintve — a napi 
segély cseké ységére hivatkozva, közösen elha­
tározták, hogy hozzátartozóikhoz utaznak. — 
Másik csoport férjeikhez kívánkozott, kiknek 
hollétéről tudomásuk lett. Hogy ezek előbb nem 
távoztak, oka az volt, hogy hátralékos segély- 
összegük kiutalását várták. így a pénz felvétele 
után kikérték a jegyzői hivatalban az igazol­
ványaikat s ki erre, ki arra elutazott. Ámbár a 
jegyző figyelmeztette egyiket-másikat, hogy a 
megnevezett területre utazni nem lehet, — de 
ők hajthatlanok maradtak és azt mondták, 
rokonaikhoz mennek. A község még kocsikat 
is adott nekik az állomásra, dij nélkül — A 
panaszló Kádár Sándorné éppen azért utazott 
Nagykanizsára, mert a férje is ott van, aki — 
Muracsányban meglátogatva feleségét — magá­
val vitte azzal, hogy egy káplár jóbarátja 
feleségénél elhelyezi s őneki — mint mon­
dotta — itt nem volt szándéka tovább maradni. 
Ezzel vitte el a feleségét.

A nevezett tanítónő kezében a menekültektől 
elismerő levelek vannak, melyben megköszönik 
ne i, hogy annyit fáradozott az ö érdekükben 
s hogy mily jól érezték magukat Muracsányban.

Innen senki sem kergette el őket, maguk 
határozták el az elmenetelt, ennyi a valóság.

Muracsány, 1916. november 15-én.
Tisztelettel

Haris Károly, jegyző.
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Közélelmezési kérdések.
Báró Kürthy Lajos, az országos közélelme­

zési hivatal elnöke Zalavármegye területére tir. 
Horváth Gyula lévai rendőrkapitányt küldte ki 
a közélel rezés kérdéseinek tanulmányozása 
végett. A kiküldött sorra járja a vármegye 
városait és községeit és mindenhol mindent 
alaposan szemügyre vesz, jegyzeteket készít, 
hogy működésének befejeztével részletes jelen­
tést tehessen a közélelmezési ügyek vezetőjének.

Hogy egyébként a közélelmezési hivatal 
mennyire rendet akar és fog teremteni, bizo­
nyltja a cukormizériák rövidesen beköszöntő, 
helyes és igazságos megoldása.

Zalaegerszeg város pl. egy hóia 130 mázsa 
cukrot fog kapni (meg is van már rendelve), 
ebből a városi lakosság fejenként és havonként 
3/4, illetve 1 kilogrammot kap. Természetesen 
— cukorjegy ellenében. A cukorjeayeket leg­
közelebb kiszolgáltatják.

Praktikusan oldja meg dr. Keresztury József 
polgármester az elárusitás kérdését. A keres­
kedők közt szétosztják a cukrot, akik a máso­
dik osztásnál már annyi cukrot kapnak, ami­
lyen mennyis gnek megfelelő cukor jegyet 
beszolgáltatnak a városházán. így mindenki ott 
vásárol, ahol akar s az üzletek forgalma ön­
magát fogja szabályozni.

A polgármester egyébként nemcsak cukrot, 
hanem petróleumot is rendelt. Megérkezését 
minden napra várják.

A kenyéradagok leszállítása csupán azért 
vált szükségessé, ho^y uj termés előtt, sőt 
rossz termés esetén minden eshetőséggel szem­
ben biztositva legyünk.

Egyébként p nteken a rendőrség nagy tej­
razziát rendezett. A rendőrségre terelt eladók 
áruját Eszterházy Kálmán, a keszthelyi vegy- 
kisérleti állomás vegyésze vizsgálta meg és 
meglepetéssel konstatálta, hogy alig talált tejet, 
amely vizezésre gyanús lett volna.

Matiák József.

— Katonai kitüntetések. Őfelsége a hadi- 
diszitményes 3. osztályú vaskoronarenddel tün­
tette ki Nusál Béla 20. honvédgy.-e.-beli száza­
dost. A hadidiszitményes 3. osztályú katonai 
érdemkeresztet kapta Rutich Sándor, a 311. 
honvédgy.-e.-nél beosztott 20. honvédgy.-c.-belí 
százados. A király elrendelte, hogy az újólagos 
dicsérő elismerés másodszor tudtul adassék 
Schneider István 20. honvédgy.-e.-beli főhad­
nagynak. — Szöltes Mihály tart. főhadnagy a 
Signum laudist kapta. --- Az 1. osztályú vitéz­
ség! éremmel tüntették ki Moger Károly és Kiss *' 
Zsigmond tart. hadnagyokat, Gori Károly és 
Burján Elek honvédeket a 20 honvédgy.-e.-ben.

— Elhalasztották az evangélikus püspök­
avatást A szombathelyi evangélikus presbité­
rium tanácsa Kapi Bélának dunántúli evangéli­
kus püspökké avatása tárgyában úgy határozott, 
hogy a november 26-ára tervezett leíkészi be­
iktatást bizonytalan időre elhalasztja, a püspöki 
avatást pedig Szombathelyen tartják meg dec 
hó 14-én.

— Kanonok! kinevezés. Gasparich György 
cs. és kir. tábori lelkészt, a háború előtt fő­
gimnáziumi hitoktatót, aki jelenleg Antiváriban 
teljesít katonai szolgálatot, az ottani megyés 
püspök tiszteletbeli kanonokká nevezte ki. A 
kitüntetett Gasparich György tábori lelkész a 
nagy és felejthetetlen Gasparich Kiüt 1848-ban 

ertanuhalalt halt mura^özi születésű szerzetes­
nek vérrokona. Az uj kanonok perlaki születésű.
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István 19. gy -e.-beli őrnagyot, a 48-ik gyalog- | játszadozó gyermekek okozták. — Csütörtökön
ezred hadkiegészítő parancsnokát, alezredessé 
Tamás János dr. tart. honvédhadnagyot és 
Starzsinszky István honvédhadnagyot főhad­
naggyá és Torna Károly tanítójelöltet, 20-as 
honvédzászlósi hadnaggyá nevezte ki. Népfel­
kelő zászlóssá nevezték ki dr Völgy es Andor 
hadapródot, beosztva a IV—20. népfelkelő had- 
tápzászlóaljiiál.

délben nagy tűz pusztítóit a Csáktornya mellett 
levő Búzás községben. t\ tűz az egyik pniía-
ban keletkezett s a szélben nagy gyorsasággal 
terjedt tovább. Rövid idő alatt elégett négy 
lakóház, fiz pajta és számos egyéb mellék-

Kelemen tankerületi főigazgató

épület, iöbo series is a tűz
tűzhöz nagy fel készültséggel

főigazgató látogatásai. Kárpáthy
a műit napok­

ban meglátogatta a keszthelyi és nagykanizsai 
középiskolákat.

— Kinevezés. Sostarich Lajos, az Országos j 
Központi Hitelszövetkezet horvátországi zágrábi 
revizora, a Pénzintézeti Központ budapesti 
revizorává és horvát osztályának vezetőjévé 
neveztetett ki.

— Egyházi hírek. Paulies János, zaia- 
petendi esperes-plébános a plébániájáról le­
mondott és nyugalomba vonult. — A hadiszol­
gálatra rendelt taiiándörögdi plébános helyet­
tesítésére Szabj Domonkos sümegcsehi káplán 
küldetett.

— ÁíheL ezés. Az igazságügyi miniszter 
Sprinczer József zalaegerszegi törvényszéki 
fogházfeiügyeiőt büntetőintézeti tiszti m nőség­
ben a váci országos fegyintézethez, Marton 
Lajos komáromi törvényszéki fogházfel ügyeiét 
pedig a zalaegerszegi törvényszéki fogházhoz 
áthelyezte. — Az igazságügyi miniszter Téglás 
József aisólendvai kir. járásbirósági írnokot a 
zalaegerszegi törvényszékhez helyezte át.

— Zdaváf megye nemesi pénztára minap 
tartott választmányi ülésén az elhunyt Bogyay 
Máté és Sél ley Pál választmányi tagok helyett 
Tassy Kristófot és Szí Ily Kálmánt választották 
meg

— Hősi halál. Dr. Szikszay Jenő zalaeger­
szegi pénzügyigazgatósági segéd itkár, a 48-ik 
gyalogezred tartalékos hadnagya, az északi 
harctéren hősi halált halt Dr. Szikszay immár 
a negyedik világháborús áldozata a zalaeger­
szegi pénzügyigazgatőságnak.

— Halálozás. Dr. Havas József letenyei 
ügyvéd 39 éves korában rövid szenvedés után 
elhalálozott. Dr Havas József tagja volt a 
vármegye törvényhatósági bizottságának és 
ügyésze a letenyei takarékpénztárnak. — Posfai 
Horváth jánosné szül. forintosházi Forintos 
Irma úrasszony, posfai Horváth János ny. rnáv. 
gépgyári igazgató felesége, hosszas szenvedés 
után elhunyt.

— Az ötödik hadikölcsön Az ötödik hadi- 
kölcsön hivatalos kibocsátása nov. 22-én meg­
történt. Az uj kötvények 3 típusra oszlanak:
6'* "-os járadék, 51 a%.-os állami pénztárjegy és 
uj típusként egy, sorsolás utján amortizálandó 
kölcsön típus.

— Alapítvány. A múlt héten 
Zalavármegye nemesi pénztárának 
malatinai Maiatinszky Ferenc és neje várbogyai 
Bogyay Jolán a világháborúban hősi halált halt j g 
István fiuk emlékére 20.000 koronás alapítványt j j| 
tettek oly célra, hogy a 20 000 korona évi * ® 
kamata két egyenlő részben, tanulmányi célból, 
mint ösztöndíj osztassák ki, két Kiváló maga­
viseletül ifjú között.

— Tü>. F. hó 21-én, kedden, a Zalaegerszeg j 
melletti Csúcson tűz ütött ki, mely két, egybeépite t j 
házat hamvasztott el: a Balogh Józsefét és a j 
Kósy Józsefét, a melléképületekkel együtt. J 
Előbbinek 3 marhája és 2 malaca veszeti a ; 
tűzben, utóbbinak összes termése elpusztult.

martaléka lett. A 
kivonult a Csák­

tornyái tűzoltóság is s késő délután sikerült
A kár mintegy 30.000 kor.lokalizálni a tüzet.

— A Legén.egylet előadása. F. hó 19-én 
délután 5 órakor tartotta a kain, Legényegylet 
első szórakoztató délutánját a kaíholikus ház 
dísztermében. A műsort egy vegyeskari ének­
szám nyitotta meg, őszinte teíszé t aratva. 
Utána Tangier Ferenc nagyhatású szavalata 

ett, majd Mezgár József, a Legény-követke
egylet inöke be zéii a Legényegylet jelenkori 

mélyen szántó szózatá- 
)u.u w.ju,. öczdag eredménye lesz,

megtartott
gyűlésén

h í vaiásáró I. Tarta í ni as 
nak bizonyára olyan , 
amilyen sikert maga az agilis elnök elérni kí­
vánt. A lengyel himnusz eléneklése után „A 
rongyos katona“ előadása következeit. Bita 
Manci, Dömötör Manci, Ratkovics Gizi, Pro túli 
Pác Dániel és a többi férfi szereplő pompásan 
megái!iák a helyüket.

— Tizenhetedik gyereke szüneted Kanizsán 
egy erdélyi menekültnek. A világháború nagy 
szenzációinak idején is feljegyzést érdemel egy 
csikmegyei menekült székely góbénak igény­
telen személye, aki .azzal szerzett érdemet a 
nyomdafestékre, hogy a minap a tizenhetedik 
élő gyermek apjává lett. Kiskanizsán, a Piv ri- 
utca egyik- házában van elszállásolva feleségé­
vel és 10 gyermekével Poszt uj József gyergyó- 
borszéki 55 éves famunkás. Ezenkívül Csáktor­
nyán 6 férjes lánya van az öreg székelynek 
elhelyezve egy sereg unokájával egyetemben. 
A tizenhat élő gyermekéhez a napokban meg­
született a tizenhetedik is, akit László névre 
kereszteltek. A menekülteket segélyező nagy- 
kanizsai bizottság 20 korona jutalmat adott a 
boldog apának, aki így gyarapszik a háború 
alatt.

Kanyaró Periakon a fellépett kanyaró­
járvány miatt az összes iskolákat becsukták.

— Ftő ráfizetés. A Karácsonyfa egyesület nov. 
12-én tartóit tea-délutánján felülfizettek : Koller 
Istvánné 5, özv. Thassy Kristóf né 5, Eitner 
Sándorné 5, ifj. Horvát Jenő 10, Bergei 
Bélá P50, özv. Czukelter Lajosné 3, Árvay 
Lászlóné 1, Balassa Benő 1, N. N. 1, N. N. 1, 
N. N. —•50. N. N. 2*50, özv. Skublics Zsigáné 
6, Spade Gyuiáné 5, dr. Halász Miksa 5, 
Szeliánszky Nándor 2, Stollár N -né 2, Hajós 
Ignác 60, Legáth Kálmán 10, Barthelmes Val- 
terné 10, Kende István h. önkéntes 2-50, Skoday 
Aurel 2 50, Krafft Vilmos tábornok P75, dr. 
Mogyo ossy, dr. Ónody fhdgy 1, Lossy N. 
hdgy 2, Fogolytábor tisztikara 22, Hrdy N. 
fhdgy 1, Kiss Lajos 5, Tőkéssy Jánosné 5 K-t

— Feiülfizetések. A zalaegers égi kath. 
Legényegylet november 19-én tartott szórakoz­
tató d lutánján felülfizetni szívesek voltak: 
Farkas Ferenc 3.40 K, dr. Fritz József né 1 K, 
dr. Kele Antal 2 K, Bakány Fábián 2 K, 
Fang!er Ferenc 4 K, Farkas Kálmán 1 K. dr. 
Ke reszí ury József 4 K, Szabó Imre plébános 
7 K, juhász Máriha 2 K, dr. Gefin Gyula 2 K, 
Kuiirfay Kálmán 2 40 K. Bajsz Ferenc 40 f, 
Varga József 2.40 K, Sell natter Antal 2 K, 
Schnatter Antal né 2 K, Schnatter József 40 f, 
Tornyos József 40 f, Bita Lajos 40 f, Nagyíy 
József 30 f, Börcz jánosné 4 K, N. N. 4 K, 
Cziráky Gizi 1 K, Pers Elek 2 40 K, Vámosi 
István 1 K, N. N. 1 K, Lándzsák Lajos 70 f, 
Hevessy István I koronát. — A kegyes szi ü 
adományozóknak ezúton mondanak köszönetét 
a Legényegylet rendes tagjai.

— Az érdén I menekültek részére befolyt 
adomám ok. (Vi). Boncz Mári 60 f, Tóth 
Mariska 20 f, Császár Terez 30 f, Zsuppán 
Gizella 80 f, Síkos Ferencné 20 f, Farkas 
Sarolta 40 í, Gróf István 20 f, Giiler József 
50 fill, Takács Erzsi 20 f, Sebestén Örzse 10 
f, Matesz János 20 f, Füzes István 10 f, 
Csahók István 20 f, Alasztics Mária 40 f, N. 
N. 10 f, Kocsis János 50 f, Nemesné 20 f, 
Fülöp 10 f Mester Mári 10 f, Schütter Margit 
60 f. Horváth Kati 20 f, Peíánovics Mári 20 
f, Szabó józsefné 20 f, N. N. 20 f, N. N 30 
f, N. N. 20 f, Kocsis Zsigmondné 20 f, Hoff­
mann Margit 10 f, Sebestyén Gyula 10 f, 
N. N. 30 f, Vörös k a. 06 f, Horváth Gyula 
10 f, Polzer N. 10 f, Pacsics Jánosné 20 f, 
Fehér Emilia 1 K, Erős Józsefné 10 f, Kutasi 
Anna 10 f, Kámán Juliska 30 f, Nádayné 1 
K. — Gyarmati Vilmosáé gyüjtöivén: Gyarmati 
Vilmos es neje 100 K, Gyarmati Margit 10 K, 
Jóiész Béláne 10 K, Jólész Manci és Gyuszi 
2 K, Brucker Celesíin 10 K, dr. Haáry Istvánné 
2 IC, Fischer Ferenc Bécs 20 K, Fischer Izidor 
Zalaegerszeg 10 K, Skublits Károly 10 K, báró 
Gutíman Lászlóné 100 K, Bemard 10 K, 
Berecsényi Kálmánná 2 K. — (Folyt, köv.)

Szántóföldet
keresek bérbe (hosszabb időre) vagy 
megvételre fő kép a téglagyár köze­
in lében vagy az ólai mezőben :::

H©WÉ€S téglagyáros

M Ml EME aagpllÉ
BUDAPEST, Zsigtnond-u. 33-40. Szemben a LuRács-fOrdövel.
Közlekedés percenként minden irányban. — Megállóhely.
Hónapos szobák egy személyié 120 koronától feljebb. 
Gőzfűtés, hideg- és melegvíz. — Gyönyörű kilátás a 
Rózsadombra, ózondús levegő. Rendk vül csendes, nyu­
galmas, elsőrendű szálloda és berendezés. Uj vezetőség. 
Átutazó vendégeknek naponkint 4 koronától feljebb.

BOKROS KÁROLY ÉS GÉZA
_________________(2-4)__________________

Első Zalamegyei Sajt és 
Vajkivitali vállalat, Pókafa
(posta Szepeiil) keres 
nagyobb mennyiségű
megvételre napi árban, évi kötésre.

TEJET
Egyben ajánl feavajat és sajtot

melyet hálásan köszön a Karácsonyfa egyesület. \ postacsomagokban, napi árakon (3—0)
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Za la megye, Zalavármegyei Hírlap 1916. november 26.

ér el lapunk hirdetései utján! 
A

I
a vármegye legelterjedtebb lapja. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal és

Tahy R. Utóda 
Kakas Ágoston

könyvnyomdája
Zalaegerszegen,

az Arany Bárány épületében.

AGRUS
üszög és gombacsira ellen.
Olcsó ár, kényelmes kezelés és a csiraképes­
ségnek lényeges emelése. — 100 kiló mag­

hoz 20 deka AGRUS szükséges,
MEZŐGAZDASÁGI VEGYI LABORATORIUM:

Oetsinyi Frigyes
Budapest, ¥., Vilmos császár-uS 6.
Kapható minden fűszer-és vasnagykereskedésben.

Főraktáros:

Mis 1 Hil
Nem kell többé kékkő!

(9-10)
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PS S®BÍ

{Teiefonszám 67
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és 
rokfeé?. — 
egyedüli iparengi
készUmfn^S és legfőbb nnirtőségil áruimat jutányos árak 
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a kÖzv&tit© kereskedő jutalékával megterhelnem.

«y •ht* :<íA S Äs léniátokkal díjmentesen szolgálok.

3^^3^=8"~asr2seR==aeE

liSlIapitisiif 111. Isssifi Lajos-stsa &
Kitti! női bajból tiivatszerllag készítek gyersan bárminemo bajmunhíitjutányss áron.

K3

Hajfonatokbó 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg 

igé­
it is kielégíteni
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